Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



ICORRIGE CORRIGE] MATHEMATIQUES [CORRIGE CORRIGE

Exercice 1 (9,5 points)
1) 500 :10 =50 plaques ( 0,5 point) ; 450 x 50=22500 g = 22,5 kg ( 0,5_point)
2) 475 : 500 = 0,95 soit 95% (1_peint)
3) (0,Spt) (0.5pt)

Matiére utilisée en kg 30 225 |45 % =03 (1_point
Mati¢re recycléeenkg |9 6,75 | 13,5
4) 0,02 x 500 =10 heures (0,5 point) 5)1500:500=3 € (0,5 point)
6) 7+ 7+ 7Tn=35,99 mm (1 point) 7) 77+1n3,5%=87,48 mm* (1,5 point)
8) L, =7 (1 +2) = 35,99 (Ipoint) ; A, = % (1 + 4) = 87,48 (1point)
Exercice 2 (10,5 points )

1) OC =0E =7 dong le triangle OCE est isocéle (1point)
2) EC?=98, OC?+ OF? =49 + 49 = 98 Les mesures des cotés vérifient la propriété de Pythagore, donc le triangle
OCE est rectangle en O (1 +1 points)
5 _

P RH 3 N .
3) C(7;0)etE(0;7) (0,5+0,5 point) 8)tan ROH = &&= 22— donc mes ROH =18,43° (1point)
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A

6) ‘(1,5 point) 5) Contour : 1 point
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ICORRIGE CORRIGE

SCIENCES PHYSIQUES (CORRIGE CORRIGE|

Partie 1 1) vapeur, vapeur, liquide 3x1 3
2) 0°C 1
Partie 2 : 1) a) m= 1,6 kg : il y a conservation de la masse 0,5
b) P=10x1,6 P=16N 2x0,5 1
2)  a)tableau ci-dessous 14x 025 35
Pet R sont des forces
considérées chacune
Force Nom Point Droite Sens Intensité | a distance | répartie ou
d’application | d’action de la force ou de ponctuelle ?
N) contact ?
p Poids G Verticale | Versle 16N A distance Les deux
bas admis
R Réaction du A Verticale | Versle 16 N De contact Répartie
support haut
3) a) vi =(2-0,5)/(3-0) vi=0,5m/s 1,5+1 2,5
b)‘ Uniforme car vi= v, =0,5m/s 1
Partie 3 : 1) a) Chaque résistor est soumis a une tension de 230 V 1
b)I=160/4 1=40A 1
2) P=230x 140 P=36800 W ou36,8 kW 1
3) a)E'=36800x16 E'=588 800 Wh 1
b)E=36800x16x3600 E=21210"J 1
4) a) A sur le premier appareil, V sur le second 2 x 0,5 1
b) E = 588,8 + 24 E=612,8 kWh 2x0,5 1
c)C=612,8x0,1 C=61,28¢€ 0,5
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